ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Выберите правильные утверждения

1. У одуванчика и моркови корневая система стержневая (8-7-6).

2. У клевера и гороха корневая система мочковатая (16-17-10).

3. В корневой системе щавеля хорошо заметен главный корень (1-3-4).

4. На черенке тополя, поставленном в воду, развиваются боковые корни (2-3-4).

5. У зародыша зерновки пшеницы не один, а три зародышевых корешка. Из среднего корешка развивается главный корень, а из крайних – придаточные (11-12-13).

6. Главный корень развивается из зародышевого корешка семени (6-2-1).

7. В любой почве есть песок и глина (4-5-9).

8. В почве с большим содержанием песка вода и минеральные соли лучше сохраняются, чем в почве с большим содержанием глины (2-11-12).

9. Темная окраска почвы зависит от наличия в ней перегноя (9-17-10).

10. Если в почве не было бы мелких живых организмов, то не было бы перегноя, а стало быть, и почвы (10-16-8).

11. Боковые корни, в отличие от главного, не ветвятся (10-8-6).

12. Все, что у растения находится в почве, - это корни (5-6-7).

13. Корневые волоски находятся на всем протяжении корня (3-13-14).

14. Корневой чехлик покрывает у корня всю зону роста (6-15-14).

15. Клетки корневого чехлика недолговечны: одни разрушаются, а другие образуются (2-15-11).

16. Поступление в корень воды и минеральных солей происходит только в зоне всасывания (11-14-12).

17. Корнеплод моркови или свеклы образует разросшийся в длину и толщину боковой корень (8-9-4).

18. Боковые корни развиваются в нижней части стебля (4-5-6).

19. Придаточные корни образуются как на главном, так и на боковых корнях (2-1-11).

20. Зона всасывания находится между зоной роста и проводящей зоной корня (12-13-3).

Правильные ответы: 8-7-6; 1-3-4; 6-2-1; 4-5-9; 9-17-10; 10-16-8-2-15-11; 11-14-12; 12-13-3.
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